

随着《阿凡达》的热映,关于这部电影的争议也越来越多。最近,著名网游《魔兽世界》众多玩家认为,《阿凡达》抄袭了《魔兽世界》。影片中纳美人蓝皮肤、细腰身的外形,五光十色的潘多拉星球,纳美人的飞龙坐骑都跟《魔兽世界》中诸多细节雷同。网友戏称:“卡梅隆说为这部电影准备了10年,看来他在等待中途憋不住玩了《魔兽世界》。”

看了电影《阿凡达》

没法不想起“魔兽”



悬浮山 (上) 和纳格兰 (下)



暗夜精灵 (左) 和纳美人 (右)



潘多拉森林 (上) 和赞加沼泽 (下)



魔兽中的飞龙 (右上) 与阿凡达中的飞龙 (左下) 仿佛一对双胞胎。

油菜!
“阿凡达变脸器”惊现

如果觉得“纳美妆”很麻烦,不要紧,在网络上一款叫作“阿凡达变脸器”的软件正在走红,你只需要上传自己的大头照,就可以瞬间变身成为潘多拉星球神秘的“纳美人”。网友有了自己的“纳美照”,纷纷惊叹设计者“太有才了!”

马丹

纳美人 VS 暗夜精灵

相似度:★★★★★(最高五星)

最先让“魔兽玩家”注意到的是《阿凡达》女主角涅提妮。这位潘多拉星球的美女浑身蓝色皮肤,身材修长,身后还拖着尾巴。这立即让玩家联想到《魔兽世界》中暗夜女精灵也是蓝色皮肤,身材修长。而涅提妮身后的尾巴



更像“魔兽”中的德莱尼种族。

飞龙坐骑 VS 飞龙坐骑

相似度:★★★★★☆

《阿凡达》中,纳美人骑着一种飞龙坐骑在空中呼啸而过,这种飞龙像极了《魔兽世界》中同为坐骑的飞龙。只不过,《阿凡达》的飞龙颜色更加鲜艳一点,而《魔兽世界》的飞龙是半透明的,飞翔的时候浑身都闪着若有若无的光芒。

潘多拉森林 VS 赞加沼泽

相似度:★★★★★☆

《阿凡达》影片中,杰克跟涅提妮在潘多拉星球的如梦幻般的美丽森林里谈情说爱,两位主角身后,森林泛着紫色的光芒,粉红

的巨大蘑菇若隐若现,还有白色的小生物飞来飞去。这种场景与《魔兽世界》里的赞加沼泽非常相似。这片沼泽同样闪着紫色的光芒,里面布满了巨大的蘑菇和到处飞翔的生物。日前,有魔兽玩家使用自己在《魔兽世界》中的角色,结合其中的场景,做了个《魔兽世界》版《阿凡达》。

悬浮山 VS 纳格兰

相似度:★★★★★

《阿凡达》里面,超大的岩石山峰悬浮在空中,在云雾缭绕下若隐若现,这个场景让很多观众如痴如醉。不过,《魔兽世界》中的“风景胜地”纳格兰也拥有相似的美景,一群群小山连同绿树、瀑布都悬浮在半空中。

»观点

挺阿派

《魔兽世界》的玩家太敏感了,虽然两者有所相似,但也有区别,《阿凡达》的世界中,还有很多《魔兽世界》没有的东西。比如六脚马等猛兽“魔兽”里面没有。

反阿派

卡梅隆说为这部影片准备了10年,《魔兽世界》就是在这些10年中开服,所以从时间上,卡梅隆很有可能受到“魔兽”影响的可能。要不,魔兽系列电影干脆让卡梅隆来执导吧。

本组撰文 快报记者 沈梅

较真!
悬赏 10 万找“悬浮山”

曾炮轰《阿凡达》导演卡梅隆“张冠黄戴”误将黄山说成张家界网友“hddd1”宣布:他本人悬赏10万元,面向全球寻找第二座与《阿凡达》中“悬浮”的主山头相同的山头,以佐证自己的观点。新快

麻烦!
《阿凡达》被批反美

由于《阿凡达》片中体现了反战和反美军意识,遭来美国保守派的狠批。保守派《旗帜周刊》影评人约翰批评《阿凡达》想要观众认同美军被武装分子击败,表达“深刻的反美主义”。

一顿午餐的时间就能接受一次整形美容手术,回到办公室后看不出任何整形的痕迹……不相信吗?——这就是韩国最火爆、最流行、拥有史上整形人口最多的午餐整形美容术!

韩国最新整形美容情报披露

吃顿“午餐”就变美

陈小平教授表示,韩国午餐整形美容的概念并不复杂,它属于微创整形或非手术整形的范畴,具有耗时短、无创伤、不流血的特点,一般在一两个小时就可完成,相当于一顿午餐的时间,治疗后马上便可恢复正常工作,丝毫不会让其他人有所发觉。由于其不留痕迹,像是吃了顿午餐一样方便,所以被称为“午餐整形美容”。

现在白领及商务女性工作繁忙、节奏快,午餐整形“应运而生。用时短、

不妨碍工作、能迅速美丽容颜,这是“午餐整形美容风靡的原因。

“午餐整形美容”最短只需十分钟

南京医科大学国际整形美容教研中心留美博士后李英春说,韩国午餐整形美容是借由医疗方式使人达到快速美丽的效果,它除了讲求专业医学知识技术外,还需借助特殊仪器,它最大的特色是温和,没有伤口,恢复期短。

韩国午餐整形美容包括了很多的项目,象拉皮、丰颊、除皱、隆鼻、隆下

巴、法令纹,鱼尾纹、眼袋,萝卜腿、狐臭、国字脸、缩小粗大毛孔……这些项目都是午餐整形美容的治疗范围,只需要在鼻子、脸和唇等部位打一针或者动一个小手术,时间短的只要10到15分钟,长的也不超过1个小时。不需要在家进行修养,并不耽误正常的生活。

李英春教授强调,韩国午餐整形美容方便快捷,但技术含量极高,不能以随便的态度来对待,需要由受过专业医学训练且已获得相应资质的人来操作,否则极易诱发副作用。

南医大友谊医院林金德博士提醒说,虽说市场上有很多标榜免开刀、安全自然的所谓微整形,却也满布陷阱,因为在利益的诱惑下,许多非法的成份、不合格的产品和疗法混杂其中,稍一不慎就会造成极其不良的后果,求美者在选择机构时一定要谨慎。

欲知更多韩国整形美容与中国整形美容技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822,或登录www.311.cn观看韩国专家整形直播及港台明星来院美容视频。

全国首家纯韩美肤中心首屈一指

应大整形外科协会及大韩皮肤学会邀请,以罗东辉博士、李英春博士、林金德博士、刘英主任、飞顿激光导师李冬花等为代表的南京医科大学国际整形美容教研中心高层代表团,对韩国皮肤美容市场进行了考察,并在釜山签署全面引进韩国美肤技术的协议,达成皮肤美容技术合作协议百项。

这是中韩首次皮肤美容交流合作,是继韩国整形永久示范基地独家落户南医大友谊医院后,再度拉开中韩皮肤美容技术大规模合作的序幕。

韩国皮肤管理系统是国际公认技术水平最高的皮肤美容金标准,南医大友谊医院纯韩美肤基地和韩国美肤技术保持同步,为顾客提供一站式皮肤美容服务解决方案,全面涵盖各类皮肤问题的诊断和治疗以及常规美容护理。

全免费美肤

寻找 100 位太田痣、褐青斑 黄褐斑及鲜红瘢痕免费患者

独家引进全球领先私人皮肤管理

其实很多女性都不知道怎样保护自己的皮肤,各种昂贵的化妆品和各种药物没少用,就是皮肤问题还是得不到解决,走了很多弯路,让自己的皮肤越来越受伤。有的轻信书本上的明星美容方法,仿照来学习结果适得其

反。皮肤管理问题,是一个综合问题,需要专业的无损伤的解决方案。”南京医科大学国际整形美容中心皮肤美容学教研室主任罗东辉博士说,随着南医大纯韩美肤基地的建成,中国女性私人皮肤管理时代将到来。

据介绍,国外已兴起私人皮肤管理顾问,高知白领、私营业主都有自己

的皮肤管理师。每年定期检查自己的皮肤,通过安全、有效的方式为自己的皮肤增加营养,或者高科技解决皱纹、斑点问题、让皮肤年轻富有弹性,恢复青春光彩。

“这是你的皮肤美容好参谋,随时可以拨打皮肤美容专家团的个人咨询电话,预约私人皮肤美容顾问,让皮肤管理伴随24小时”,罗东辉博士解释道。

罗东辉博士说,作为南京医科大学国际整形美容教研中心皮肤美容学教研室所在单位,南医大友谊医院皮肤美容中心是专为亚洲求美者解决皮肤问题的专业机构,信誉卓著,顾客常

年来自全球几十个国家。

罗东辉博士介绍,南医大友谊医院所有皮肤美容项目都是以医学科学为基础,不同于医院的皮肤科,不是针对皮肤病进行治疗;也不同于美容院只做皮肤的表层护理;而是把医学与美容学结合,从皮肤深层入手解决,达到解决皮肤问题而美肤的目的。

为庆祝南医大友谊医院国际纯韩美肤基地的落成,罗东辉博士说,他们计划在本月免费收治一百位皮肤美容患者,签约治疗,保证治愈,免费治疗的征集范围为:胎记、太田痣、褐青斑、黄褐斑、咖啡斑、鲜红瘢痕等皮肤美容患者,有这方面的求美者可与他们联系。

另外,由大韩整形外科协会协会指定承办的韩国整形美容文化节目前进入了高潮,元月31日前举办特价酬宾活动,机会难得,报名从速。

免费整形美容热线:400-888-7822